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ГУР "розібрало" новий дрон
Росії з ШІ: чиї запчастини в
ньому
12:43 04.05.2026 Пн

Які країни допомагають РФ з "начинкою"?
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: дрон "Клин", яким Росія атакує Україну (t.me/serhii_flash)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

ГУР України виявило, що в російському дроні "Клин"
використовуються компоненти виробництва Китаю, США,
Австралії, Швейцарії, Тайваню та Південної Кореї. Росіяни
продовжують залучати іноземні деталі до свого озброєння.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Головне
управління розвідки МО України на порталі War&Sanctions.

Читайте також: ГУР "розібрало" новий дрон РФ: чиї деталі в
"Князі Вєщій Олєг"

За наявною інформацією, безпілотник "Клин" розроблений і
виготовляється російською компанією "Робоавіа". Апарат має
фюзеляж типу "дельта-крило" довжиною 1,6 метра та розмах
крил 1,9 метра.

Дрон оснащений безколекторним електродвигуном Scorpion F-
4225-500KV V2 китайського виробництва. Живлення
забезпечують дві полегшені акумуляторні батареї типу Li-AFB.

Важливою відмінністю "Клина" є використання технології
машинного зору, що дозволяє безпілотнику автоматично
виявляти та захоплювати ціль без прямого керування
оператором.

Ця функція реалізована на базі комп’ютерного модуля Nvidia
Jetson TX2 американського виробництва. Подібні рішення вже
використовувалися в інших російських безпілотниках, зокрема
"Ланцет", Zala та "Герань-2".

В якості польотного контролера використовується доступне
комерційне рішення Cube Orange (Австралія), навігаційна
система реалізована модулем Holybro F9P (КНР), який для
підвищення точності має режим RTK (Real-Time Kinematic).
Зв’язок забезпечує радіомодем LoRa, основним елементом
якого є радіомодуль Ra-01H виробництва Ai-Thinker (Китай).
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Крім того, у складі електроніки безпілотника виявлено
компоненти виробництва США, Швейцарії, Тайваню та
Південної Кореї.

"Клин" може нести кумулятивну або фугасну бойову частину
вагою до 5 кг. Ще однією характерною відмінністю даного БпЛА
є наявність розвинутого переднього керуючого опірення, яке
дозволяє корегувати курс заходу на ціль при різних кутах атаки
на різній швидкості.

Заявлена противником максимальна швидкість при заході на
ціль - 300 км/год.

За даними розвідки, противник працює над кількома
варіантами системи "Клин" - для застосування як на суші, так і
на морі.

У морській модифікації підрив цілі здійснюється за допомогою
радара, тоді як у наземній версії для цього використовується
лідар.

Крім того, розвідка оприлюднила інтерактивну 3D-модель
безпілотника та детальну інформацію про його компоненти, що
дозволяє краще оцінити його технологічні можливості.

Інфографіка: Головне управління розвідки МОУ

Розвідка розібрала інші безпілотники

Аналітики ГУР продовжують детально вивчати нові зразки
російського озброєння.

Раніше українська воєнна розвідка оприлюднила перелік
іноземних компонентів, з яких складається розвідувальний
дрон РФ "Князь Віщий Олег".

Як виявилося, російський виробник продовжує
використовувати деталі з Китаю, Швейцарії та Тайваню, попри
санкції.

Також розвідники повідомляли про новий дрон типу "Шахед"
("Гєрань-2" серії "Э"), оснащений авіаційною ракетою Р-60.
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Катерина Гончарова
кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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